

雷军：加快制造强国建设对国货有重要意义

5日，十三届全国人大一次会议在北京开幕。全国人大代表、小米公司董事长兼CEO雷军在接受经济日报-中国经济网记者采访时强调，政府工作报告中提出的加快制造强国建设对国货有重要意义。雷军说：“在听取了政府工作报告之后，我很振奋。”



全国人大代表、小米公司董事长兼CEO雷军 经济日报-中国经济网记者向婷 摄

政府工作报告提出，将加快制造强国建设。推动集成电路、第五代移动通信、飞机发动机、新能源汽车、新材料等产业发展，实施重大短板装备专项工程，发展工业互联网平台，创建“中国制造2025”示范区。大幅压减工业生产许可证，强化产品质量监管。全面开展质量提升行动，推进与国际先进水平对标达标，弘扬工匠精神，来一场中国制造的品质革命。雷军表示，这对于国货有重要的意义。

同时，政府工作报告中提出，进一步减轻企业税负。全年再为企业和个人减税8000多亿元。大幅降低企业非税负担。全年要市场主体减轻非税负担3000多亿元。对于这项减免企业税收的举措，雷军强调，这体现了政府对于这项工作的真抓实干。他说：“这很了不起。”（记者 向婷 专栏）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/121557.html>